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Ejercicio 1.

(a) [1°25 puntos] Determina el valor de las constantes a v b sabiendo que la grafica de la funcion f R — R
e " sioox <0

i admite recta tangente en el punto (0, 1).
ar +b si x>0 & ! (0, 1)

definida por f(z) = {

(b) [1°25 puntos] ; Existen constantes ¢ v d para las cuales la grifica de la funcion g : B — R definida por

e s1

r <
glr) = 5 i admita recta tangente en el punto (0,1) 7 (Justitica la respuesta)
gtx) cx+d si x>0 & ! W0, 1) 71 ! i’

Ejercicio 2. Calcula

. 1 1 H 2 . 9 3.
(a) [1°25 puntos] lim —,J (b) [1°25 puntos] lim x ¢ ™

x—0 T o

Ejercicio 3. [2’5 puntos] Determina la matriz X' tal que AN — 3B = 0, siendo

( 10 -1 \
A=1 2 3 -7 v
\ 0 1 }

Ejercicio 4. [2’5 puntos] Halla las coordenadas del punto simétrico de A(0, —1, 1) con respecto a la recta

B

r—2>9 z—2
— =
) Y73
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